
 
ESF Emsland Spiel- und  
Freizeitgeräte  
GmbH & Co. KG 
Thyssenstraße 7 
49744 Geeste 
Tel: (0 59 37) 9 71 89-0 
Fax: (0 59 37) 9 71 89-90 

 

 
Montageanleitung 
Klassifikation: DIN EN / EN 1176 

 
Spielgerät: / Art.-Nr.:   Dorfhausgruppe 10 2592 

   
 

 
Stand: 20.12.2012 

Bemerkungen: 
 

 

 

Das Gerät wird in 7 Teilen inkl. den Pfostenschuhen und Stahlrohrstützen angeliefert. 

 
- 3 Stück Kinderhaus 

- 2 Stück Treppe 
- 1 Stück Rampe 

- 1 Stück Steg 

 
 

 
 

 
 

 

 
Montage: 

 
- Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben. 

- Betongrundschicht nach Plan einbringen. 

- Nach Abbinden der Betongrundschicht, Geräte aufstellen und ausrichten. 
- Fundamentlöcher mit Ortbeton C20/25 XC1/XC2 Körnung 0-16 nach Angabe verfüllen und verdichten. 

- Nach Abbinden des Betons, Löcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen. 
- Es ist darauf zu achten, dass von OKE bis zur Markierung ein Freiraum  

 von mind. 3cm eingehalten wird. 

-  Achtung! Alle Pfostenschuhe sind innen an die vorh. Pfosten anzubringen. 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
Beiblatt beachten! 

Bis zur Markierung eingraben! 



 

KINDERLAND Emsland Spielgeräte  -  Thyssenstraße 7  -  49744 Geeste  -  Tel.: 05937- 97189-0  -  Fax: 97189-90 

 

Montageanleitung   

Gerät: Dorfhausgruppe 
Art.-Nr.: 10 2592 


